
 

 
 
 
 

                                                                                       
 

  المدارس نماذج اختبارات

(الأول الدراسينهاية الفصل  ) 

 لمادة الرياضيات

ادسسالالصف   

 

 
 
 

 م 1027/  1026

 وزارة التربية

 مدرشة عبدالعسيس حصين المتوشطة بنين

 منطقة العاصمة التعليمية 

 عضو منتصب لليونصكو 

 اد وتنصيق / أ. عبدالقادر رزقإعد

 

 محمود يوسفالموجه الفني / أ .                  منصور أكبر رئيس القسم / أ. 
 مدير المدرشة / أ . محمد خريبط

 
 



و 6102/ 6102انعبو انذراسٍ :    َهبَخ انفصم انذراسٍ الأولاخزجبر ًَىرج                       وزارح انزرثُخ        

رَبضُبد: ًبدح ان انزعهًُُخ   انعبصًخالإدارح انعبيخ نًُطقخ  

   انسيٍ : سبعزبٌ         للصف السادس عجذانعسَس حسٍُ انًزىسطخ ثٍُُيذرسخ   

                          -: : الأسئلة المقالية أ ولا    

-: انسؤال الأول

-: يذرج ركرارٌ دَبِ نزصُعأد انىاردح فٍ اندذول انجُبَب اسزخذو     

01 ،   1210   ،   622  ،   1262 ،   4    : انزبنُخ رُبزنُب   الأعذادررت    

-:انزبنُخ  عذادنلأ ) و . و . أ (  الأصغرانًضبعف انًشزرك  أوخذ      

 0   ، 06 

انرَبضُبددرخبد انطلاة نًبدح 

انزكرار نفئخا

 6 61إنً أصغر يٍ 01

 1 01إنً أصغر يٍ 61

 01 41إنً أصغر يٍ 01

 0 11إنً أصغر يٍ 41

 0 21إنً أصغر يٍ 11
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 - :  ـؤال الثانيالســ       

-: َهٍيب  َبرح قسًخأوخذ  

20241  ÷421 = 

يٍ انشكم انًقبثم أوخذ :       

...............................( =   جـة أ  ق )

............................................( =  جـ  ق )

  ..................................................................................................................... نوع المثلث بالنسبة لزواياه 

     -:  ٍيب َهَبرح  أوخذ     

    0251  +  001  +   120 =
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-السؤال الثالث :         

ارسم  المثلث أ ب جـ الذي فيو :
سى 4=   جـأ   ،  سى  1=   جـ ة،   سى  2 أ ة = 

أكًم :     1،  1،  1،   2،  4،  2،  0نًدًىعخ انقُى انزبنُخ :           

..........................................................................................................................................:  الترتيب التصاعدي

.................................................................................................................................................................... =المدى 

................................................................................................................................................................... =المنوال 

................................................................................................................................................................  =يط الوس

........................................................................................................................................  =المتوسط الحسابي 

:    قذر َبرح اندًع      

      015 0       .............................................

  406      .............................................

 +   001          +.............................................
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-السؤال الرابع:        

أوخذ انُبرح يسزخذيب  رررُت انعًهُبد :  

01 ×   (06  ÷  0    )- 01  =

يٍ انشكم انًدبور :    

أكًم يب َهٍ :       

...................................................................................................................اسى انشكم :     

................................................................... ............................................( =   صق ) 

........................................................................................................................السبب :        

-عٍ الأسئهخ انزبنُخ : أخت   

 كزت فٍ أثسظ صىرح  :( ا 0)  

   -انكسر انًركت عهً شكم عذد كسري : كزتا(  6)  
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 السؤال الخامس : 

: ) ة ( إرا كبَذ الإخبثخ خبطئخ ( إرا كبَذ انعجبرح صحُحخ وظهم أ)  ( ظهم 4 – 0فٍ انجُىد ) 

) ة () أ ( 4  هى  02  ،  01  :  كجر نهعذدٍَانعبيم انًشزرك الأ1

) ة () أ ( 2أعذاد يثهثُخ ،  فئٌ انعذد انًفقىد هى   01، ....... ،  0،  0إرا كبَذ الأعذاد :  2

) ة () أ ( 62=   0  ×  021 :  ضرة  َبرح3

) ة () أ (   121،   120َقع ثٍُ انعذدٍَ    1202انعذد 4

اد واحذح فقظ يُهب صحُحخ ، اخزُبر عخرثأ نكم سؤال  ( 01 – 1فٍ انجُىد ) 

 -: ً الإخبثخ انصحُحخ ظهم انريس انذال عه       

فئٌ انىسُظ هى  1،  0،  2،  6،  2،  0    : يدًىعخ انجُبَبد انزبنُخ ف5ٍ 

1 ) د (                   2   ) خـ (                 4) ة (                    0) أ (     

يقرثب  لأقرة خسء يٍ يئخ هى   0026115نعذد   ا 6 

0026) د (          002610) خـ (            00262) ة (               00261) أ (     

فئٌ  قًُخ  ٌ  =   0021ٌ  = ×    0022 إرا كبٌ  7

01111) د(                0111)خـ (                    011) ة (               01 ) أ ( 

2-4-
6-8-

06



 

 

 

0 

 

                       ثبنشكم انًىخس هى ............  12 111 111 061  انعذد

 

          أنف  061يهُىٌ و  12(  ة )                           061يهُىٌ و 12أ (   )  

 أنف  061يهُبر و  12) د (                           061يهُبر  و   12) خـ (  

 

5 

 

:    قًُخ 
 هٍ    6+     32

 

 01) د (                              5)  خـ (                    0) ة (                   2) أ (  

 

01 

 

 الصورة العشرية  ىو في      الكسر

 

 021) د (                        122(   ) خـ                121) ة (               120) أ (   
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م 6112/   6112:العام الدراسي        الفترة الدراسية الثانية    اختبار      زارة التربية               و

 انساعت: الزمن                   السادس لصفل     الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية  

 ورقات   2لاختبار في  الرياضيات         ا: المجال الدراسي                    لتوجيه الفني للرياضياتا 

 

 استخدم البيانات الواردة في الجدول ادناه لتصنع تمثيل بياني للأعمدة المزدوجة(  أ) 

 (من الأكبر إلي الأصغر ) رتب الأعداد التالية تنازليا  (ب )  

 4    ، 2.05      ، 0.5     ، 2.24     ، 55 

-:اوجد المضاعف المشترك الأصغر للأعداد التالية(  جـ) 

2    ،8   ،16

درجات الطلاب لماده الرياضيات

الصف السابع الصف السادس

169

28

411 

21

 السؤال الأول
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=  4 6 ÷ 46224أوجد الناتج          ( أ ) 

 سم 4= س ع = سم ، ص ع  4= أرسم المثلث س ص ع حيث س ص ( ب

 -----------------: نوع المثلث من حيث الأضلاع 

: أوجد ناتج ما يلي ( جـ 

  1291   +1421  +8 = 

السؤال الثاني
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في الشكل المقابل  ( أ)

 ----------------: اسم الشكل 

 -----------------( = ب ) ق 

 -----------------( =  جـ) ق 

 ------------------=     د جـ 

:أوجد ناتج ما يلي  (ب)

 :استخدم ترتيب العمليات لإيجاد ناتج ( جـ ) 

 61 -   (4 + 9   ) ÷4 =  

لثالسؤال الثا
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 د جـ

= ۰2۰1  × ۳1421
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41
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 أجب عن الأسئلة التالية (أ 

 :مايليصورة  أكتب في أبسط(  1

 =

 :على شكل عدد كسري الكسر المركب أكتب(   6    

        = 

 41،    16العامل المشترك الأكبر  للعددين         أوجد ( ب 

 :أوجد المتوسط الحسابي والمدى والمنوال للبيانات التالية ( جـ 

1  ،1  ،1  ،4  ،4  ،6  ،4  ،1  ،2 

 =المتوسط الحسابي 

 =المدى 

 =المنوال 

رابعالسؤال ال
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عبارات ، لكل بند ظلل في ورقة الإجابة( 4ـــــ1)في البنود : أولاً  

 إذا كانت العبارة خاطئة    إذا كانت العبارة صحيحة  وظلل         

في ورقة لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح ظلل ( 16ـــــ  1)في البنود من :ثانياً 

 :الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح فيما يلي الإجابة

1   

   3= الوسيط  1،  5،  3،  5،  5مجموعة البيانات التالية في  6

  15=  6 × 3+  7ناتج  4

4 
34  =21 

1 

 :العدد الأولي فيما يلي هو 

33        12         13       17 

2 

21 × 21 × 21  =

21 ×3         
321        3        211 

2 
 = 13 × 13أفضل تقدير لناتج 

    411        311       611       61 

السؤال الخامس
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مجموع قیاسات زوایا الشكل الرباعي = ٥۳٦۰
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 = 211 × 1.1ناتج  

11        1.11          1         1.111 
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 مقربا لأقرب جزء من مائة 53.245العدد 

      53.2            53.25          53.24          54 
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- :والاسم المطول النظاميبالشكل  يلياكتب ما        
 الألفمن   ءاجز  87مليونا و  817

 : .......................................... النظاميالشكل 
 

 .......: ....................................الاسم المطول 
 

 (موضحا خطوات الحل ) قسمة الاوجد ناتج           
   80.67 ÷  6.7  = 
    .........÷ .............   =   ........... 
  
 
 
 
 
 

 الهندسية ارسم المثلث  أ ب جـ الأدواتباستخدام          
 ســم 3= ســم  ،  ب جـ  7= ســم   ،  أ جـ  5= أ ب :   حيث   
 
 
 
 
 
 
 

 : الســـؤال الأول 

 م8618-8610                        العام الدراسينصف اختبار                                 وزارة التربية           
 السادس الصف                                                                        منطقة حولي التعليمية                

 الرياضيات مادة                                                 بنين                       -المتوسطةابن النفيس مدرسة 
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  -:  يليعما  للإجابة أمامك الذي البيانياستخدم التمثيل     
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 8،     3للعددين  ( أ . م . م ) الأصغراوجد المضاعف المشترك       
 = ................................................ 3مضاعفات 

 
 =...................................... 8مضاعفات 

 
 ................................(= ................أ . م . م ) 
 

 أوجد ناتج ضرب        
 78.8  ×  81   = 
 

      
 

 .............ما نوع التمثيل البياني الذي أمامك؟ .2

 

 ..............................ر تفضيلا لدى طلاب الصفين الخامس والسادس؟ثما نوع البرامج الأك .1

 

عن طلاب الصف السادس الذين  التراثيةكم يزيد عدد طلاب الصف الخامس الذين يفضلون البرامج  .3

 ........................................البرامج؟ يفضلون هذا النوع من 

 

 ............................................ما نوع البرامج الذي يفضله العدد نفسه من الصفين؟  .4

 

 

 

 :  ثانيالســـؤال ال

   ب

 جـ

5 

21 
 أ   

 طلاب الصف الخامس    

 طلاب الصف السادس      

 البرامج أنواع

4 
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- :ثم اجب  انظر للشكل المقابل      
 ................................الشكل الرباعى أ ب جـ د  يسمى  .1

 

                      ^ 

 ........( = ............................ب أ د ) قياس  .2

 

 ................................. السبب 

 

             ^ 

 = ......................... (جـ ب أ ) قياس  .3

 

 .....................................  السبب 

    

    
          4   ،    9،        5،       9،      8        -:أوجد المدى والوسيط والمنوال للبيانات الآتية 

 

 =  .................................المدى  

 

 ...................=  ..............الوسيط 

  

 ....................= ...........المنوال 

 
 "مستخدما التقريب " الدقيق  الناتجقدر الناتج ثم لوجد       
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377.18 
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- :اوجد م النقطة فى متقاطعان د جـ  ،   ب أ  المستقيمان الشكل فى      

 
 ( = .................... ب ^م جـ)  قياس

 
 .................................. السبب

 
ب)  قياس

 ( = ................... د م ^
 

 ........................... السبب
 

  
 

      
- :يلى  اوجد ناتج ما     

       18 -  (5    +8  )÷  8 
 
 
 
 
 
 :رتب الكسور التالية ترتيباً تصاعدياً       

       
 

                

 

 

 
 
 

 :  الرابع الســـؤال
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 :بارة خاطئة إذا كانت الع  (ب) ، وظلل إذا كانت العبارة صحيحة   (أ)ظلل  ( 7-1)في البنود من : أولاً 

 ب أ المستطيل له  خطى تناظر فقط 1

 ب أ ملايين 8هى  86 674 215في العدد  8القيمة المكانية للرقم   8

 ب أ 8.3مقربا لأقرب جزء من عشرة  8.30العدد  3

 ب أ في صورة كسر مركب                   7
 

 :أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح ، ظلل الدائرة التي تدل على الاختيار الصحيح ( 7-7)في البنود من  :ثانياً 

3 

 =   قياس الزاوية المجهولة 
 

         36°                    06°                   56°                   186° 

7 
 5= حيث    س     3+ قيمة س 

        3                           5                          7                          15 

5 
 = فان طول الفئه  17الى أقل من  16كانت الفئه 

        3                        5                        7                       16 

0 
 78،     17للعددين (  أ . م .ع ) 

       8                            3                          0                          5 

8 
38    = 

         8                           5                           7                           0 

7 
77.3 ÷ 6.63  = 

         773 ÷ 3            7.73 ÷ 3                   7736 ÷3                 6.773÷ 3 

 (سئلةانتهت الأ)

 الخامس الســـؤال
 : 

 د جـ أ

 د ب أ
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مدرسة أم سلمة المتوسطة. بنات     -م الفصل الدراسي الأول   2017/ 2016بنك أسئلة للصف السادس للعام 

   الأسئلة المقالية

 عما يلي: بجأ ول أدناه لتصنع مدرجا تكراريا ثماستخدم البيانات الواردة في الجد        

أعمار اللاعبين بالسنوات
التكرار العلامات الفئة

0 - // 2
10 - /// 3
20 - //// 5
30 - //  //// 7
40 - ///  //// 8

أي الفئات كانت الأكثر تكرارا ؟.............. *
..............................سنوات ؟   10* كم عدد اللاعبين الذين تقل أعمارهم عن 

قرب كلا من الأعداد التالية إلى المنزلة التي تحتها خط :   
  48524.ب (          90.0أ ( 

 أوجدي الناتج:ب( 
      16,789  +4.35  +0.0009  =

 وننفها   50زاوية قياسها  باستخدام المنقلة ارسم جـ (  
نوع الزاوية ........................   

1

2

السؤال الأول



مدرسة أم سلمة المتوسطة. بنات     -م الفصل الدراسي الأول   2017/ 2016بنك أسئلة للصف السادس للعام 
               

أوجدي الناتج : 
2.7×   3.83) أ (      

 أوجدي الناتج :   
     96.81  ÷21   =

قياس الزاوية المجهولة مع ذكر السبب :      أوجدفي الشكل المقابل    

........................= ...... قياس ) أ د جـ ( 

السبب ...............................................

......................................قياس ) أ ( =  

السبب ...............................................

2

1
ثانيالسؤال ال

3
 120 

70  110 

ب أ

جـ
 ه د

^

^



مدرسة أم سلمة المتوسطة. بنات     -م الفصل الدراسي الأول   2017/ 2016بنك أسئلة للصف السادس للعام 
  

      
استخدم الشكل المقابل لايجاد مايلي:  

ق ) د م ن ( = .......   السبب .......... 

ق )أ م ن ( = .......   السبب .......... 

 ق ) جـ م ن ( = .......   السبب .......... 

) أ ( أكتب الكسر في أبسط نورة:   

 ---- =

:  الكسر المركب الآتي على شكل عدد كسري  )ب( أكتب 

 --- 
                

:  العدد الكسرى التالي على شكل كسر مركب )ج( أكتب
 ---      

 -في  الشكل المجاور دائرة مركزها م أعط مثالاً علي كل من المفردات التالية :    

  ................................   قطر

 ........................... نصف قطر

 ..................................   وتر

  .................................قوس

2

السؤال الثالث
1
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مدرسة أم سلمة المتوسطة. بنات     -م الفصل الدراسي الأول   2017/ 2016بنك أسئلة للصف السادس للعام 
   
  

 ناتج ما يلي : اوجد ) أ (   
     7  ( +36  ÷9 )  ×5

 التعبير الرياضي ) ب( أوجد قيمة 
48حيث    م=   8÷ م         

 
  24  24اكمل شجرة عوامل العدد    ) أ (

   

) ب( قارن بين:

)ج( ضع في الصورة العشرية :      :ضع في صورة كسر عادي وفي أبسط صورة 

       =0.25  =        

رابعالسؤال ال
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× ×

× × ×
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مدرسة أم سلمة المتوسطة. بنات     -م الفصل الدراسي الأول   2017/ 2016بنك أسئلة للصف السادس للعام 

ةوضوعيالأسئلة الم

:يلي فيما خاطئة العبارة كانت إذا      وظلل العبارة نحيحة إذا كانت       ( ظلل4-1أولًا: في البنود)

( لكل بند ثلاث اختيارات إحداها فقط نحيحة ظلل الدائرة الدالة 14-5في البنود من)   ثانياً:
 -على الاختيار الصحيح فيما يلي :      

با 2هو  18،  12للعددين (المضاعف المشترك الاصغر )م . م . أ   1

با 2,39،      2،3يقع بين العددين    2,36العدد  2

با 4هو  4+  2×  3 – 6ناتج اجراء العمليات الحسابية   3

با   100، فإن :  ن =   0.054ن = ÷  4،5إذا كان   4

هو  7،  5،  2،  9،  4الوسيط لمجموعة القيم  5

     2                        5                   6                  9

أ

أ

 ب 
 أ 

ج  أ  ب 
ـ

د



مدرسة أم سلمة المتوسطة. بنات     -م الفصل الدراسي الأول   2017/ 2016بنك أسئلة للصف السادس للعام 

مليون وسبعة هو  4مليارا و 29كل النظامي للعدد الش 6

    2947           29004000007         29040070     29004000700

هو  1000÷  0,7ناتج قسمة  7

     0,007            700                  0,0007     0,7

هو   28×   21أفضل تقدير لناتج   8

    60                 400                  600                  900 

عدد خطوط التناظر في المربع هو 9

لا يوجد خط تماثل                  8                       2                          4    

من الشكل المقابل ،  س ص ع ل  متوازي أضلاع . 10
فإن قياس )س ص ع ( =

    5180           5145      535        550 

هو : 3العدد الذي يقبل القسمة على  11

    15732              23450             52324    34423
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ـ

ج أ  ب 
ـ

ب   أ 

ج أ  ب 
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مدرسة أم سلمة المتوسطة. بنات     -م الفصل الدراسي الأول   2017/ 2016بنك أسئلة للصف السادس للعام 

  هي   6+  26  قيمة  12

    12                  18                  36     42

في الشكل المقابل الوصف الصحيح للحركة التي استخدمت هي 13

انعكاس              ازاحة          

لم يحدث أي نوع من التحويل           تدوير             

د (=من الشكل المقابل . فإن قياس )  14

   5120         5180          570           560 

 ب 
ج أ 

ـ

1
2

ب    أ 
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ـ
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د

هـ  و
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ـ
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نموذج اختبار نهاٌة الفصل الدراسً الأول

 الصف السادس المتوسط  2017/  2016: العام الدراسً  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : السؤال الأول 

اكتب بالشكل النظامً و الاسم المطول العدد   (   أ :  ) أولاً 

  29ألفاً   و  420ملٌوناً و   75     

: الشكل النظامً   

 : الاسم المطول     

 5,821،         5,698،       5,6241:    رتب تنازلٌاً الأعداد التالٌة (  ب )  

 : الترتٌب  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

اختر التمثٌل البٌانً الأفضل لعرض البٌانات الواردة فً الجدول  و من ثم اصنع التمثٌل البٌانً الذي اخترت : ثانٌاً 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : فً الشكل المستقٌمان  أ ب   ،  جـ د   متقاطعان فً النقطة م  أوجد : ثالثاً 

(  = جـ م ب ) قٌاس   

: السبب  

(  = ب م د ) قٌاس  

: السبب   

 المسرح الحدٌث

 المسرحٌة
بآلاف  المدخول

 الدنانٌر 

 246 الأمٌرة النائمة

 219 بٌاض الثلج

 219 سندرٌلا

 217 عازف المزمار

4

4

4

^

^

 جـ

أ

 د

ب

م • 

• 

•

•

560 

وزارة التربية

منطقة الفروانية التعليمية



 
 2017/   2016اختبار نهاٌة الفصل الدراسً الأول   للعام الدراسً   نموذجتابع 

 الصف السادس المتوسط                                                 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : السؤال الثانً 

 : لمجهولة صنف كلا من المضلعات التالٌة ثم أوجد قٌاس الزاوٌة ا:    أولاً     

 (  ب ) (        أ ) 

  

 

 

 

      ........................................................................................................... 

 

 (   = ز )  قٌاس (   =       ق  )  قٌاس   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ــــــــــــــ=     3صورة  كسر مركب      ـــــــــــــ  اكتب فً (   أ  :  )  ثانٌاً  

 

 =  اكتب فً الصورة العشرٌة     ــــــــــــ    (    ب )           

 

 =   0.35اكتب فً صورة  كسر اعتٌادي و فً أبسط صورة              

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 سم   3=  ب جـ ،   سم     4=  أ جـ  ،   سم      5=  أ ب :  ارسم المثلث  أ ب جـ   حٌث   : ثالثاً    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

^ ^ 

 غ  ع 

 ق  ف 

└ 
 // 

 // 

 ـــ  ـــ 

 س  ش 

 ر  ز 

 // 

 // 

 ـــ  ـــ 

570  

2 
9 

2 
5 

4 

5 

3 

 



 2017/   2016اختبار نهاٌة الفصل الدراسً الأول   للعام الدراسً   نموذجتابع 

 الصف السادس المتوسط                                                 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : السؤال الثالث  

 أوجد ناتج كلاً مما ٌلً  :    أولاً    

                    

                   0  8  7                                                             0   3   5   2     5  

                 ×9  3  

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : أوجد المتوسط الحسابً و الوسٌط و المنوال و المدى لمجموعة البٌانات التالٌة  :  ثانٌاً   

    3      ،4     ،6    ،5    ،2    ،7     ،9    ،12   

 

 =  المدى        

 = الوسٌط       

 = المنوال       

 

 =المتوسط الحسابً   

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  24،    16للعددٌن   ( أ . م . ع ) أوجد العامل المشترك الأكبر :    ثالثاً   

 

 

 

 

 

6 

4 

2 

 



 2017/   2016اختبار نهاٌة الفصل الدراسً الأول   للعام الدراسً   نموذجتابع 

 الصف السادس المتوسط                                                 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  : السؤال الرابع 

                         24عوامل العدد     ةأكمل شجٌر:  أولاً    

 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 =   0,8÷     26,08:     أوجد ناتج القسمة لما ٌلً  ( أ )  :ثانٌاً   

 

 

 

 

 

  0,05+    20+    0,75+    15,3: أوجد ناتج الجمع لما ٌلً    (  ب )     

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : باستخدام ترتٌب العملٌات أوجد ناتج ما ٌلً  : ثالثاً 

        12    ( +5    +7    )  ÷2   = 

 

 

 

24 

8  × 

×   ×  

×   ×   × 

3 

7 

2 

 



 
 2017/   2016اختبار نهاٌة الفصل الدراسً الأول   للعام الدراسً   نموذجتابع 

 الصف السادس المتوسط                                                 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : السؤال الخامس 

 ظلل فً ورقة الإجابة 4إلى  1فً البنود من : أولاً  

 إذا كانت العبارة خاطئة ( ب ) إذا كانت العبارة صحٌحة و ظلل ( أ )        

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  26تساوي     9=  ب  عندما  ب ×  3  قٌمة التعبٌر الجبري   ( - 1  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ـــــــــــ<  ـــــــــــ            ( - 2  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

التً قٌاسها     ةالزاوي  ( - 3  
5
 هً زاوٌة  حادة   60

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  4 - ) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 لكل عبارة أربعة اختٌارات( 12)إلى ( 5)فً البنود من : ثانٌا ً 

 إحداها صحٌحة ظلل دائرة الاختٌار الصحٌح فً ورقة الإجابة 

 :   ثلاثة ملاٌٌن و ستمائة و أربعة و ثمانون إلى أقرب ألف هو   ( - 5  

         000 486 3                   840 006 3                  000 001  3                  684  000 3 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : أسلوب تمثٌل البٌانات فً الشكل المجاور هو    ( - 6 

 المدرج التكراري                    الأعمدة               

 التمثٌل البٌانً بالخطوط                       المصورات            

 

              

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 : فإن طول الفئة ٌساوي     14إلى أقل من    10كانت الفئة من    ( -  7

                  2                               4                                5                               6 

 

12 

16 
3 

4 

ج
 ـ

 د أ ب

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 الفئة 

 التكرار

ج
 ـ

 أ

 د ب

ج
 ـ

 د أ ب

 
081الزاويتان المتكاملتان هما زوايتان مجموع قياسيهما 

° 



 2017/   2016اختبار نهاٌة الفصل الدراسً الأول   للعام الدراسً  نموذج تابع 
 الصف السادس المتوسط     

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

هو    6،     4المضاعف المشترك الأصغر للعددٌن    ( - 8

    2      12      10     24 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

: الشكل الذي ٌمثل مثلث متطابق الأضلاع هو   ( - 9

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :هو  ( ب ) لتحصل على الشكل (  أ ) التحوٌل الهندسً الذي أجري للشكل   ( - 10

 تدوٌر              انعكاس    

إزاحة              انعكاس ثم إزاحة     

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

11 - )       0,04      ×0,005   = 

    0,2       0,002      0,00002     0,02 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

: هز   29×    29أفضل تقدٌر لناتج    ( - 12

   400      900     600     60 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 :  ثانٌاأولا                  :إجابة السؤال الخامس  
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